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INSTRUCOES

Vocé recebera do fiscal:

o0 umcaderno de questBeda prova objetiva contendo 50 (cinquenta) questfes de multipla escolha, com 5 (cinco) alternati
de resposta cada uma, e apenas uma alternativa correta;

0 umecartao de respostastico personalizado.

Verifique se a numeracao das questdes, a paginagéaddmo de questdes a codificacao doartdo de respostawtico estdo

corretas.

Quando autorizado pelfiscal do IADES, no momento da identificacdo, escreva no espago apropriackrtdo de respostas

com a sua caligrafia usual, a seguinte frase:

O segredo da forca estana vontade.

Vocé dispbe de 3 (trés) horas e 30 (trinta) minutos para<fazer-a, prova‘objetiva, devendo controlar o tempo, pois néo
prorrogacéo desse prazo. Esse tempo inclui a marcagéutéo de respastastico.

Somente sera permitido levacaderno de questfeda prova objetiva@pos 2 (duas) horas e 37 (trinta e sete) minutos do inicio da prova.
Somente apds decorrida 1 (uma) hora do inicio da prova, vocé poderd entregeart&8eude respostasoético e
retirar-se da sala.

Ap6s o término da prova, entregue ao fiscalAIDES ocartao'de respostasievidamente assinado.

Deixe sobre a carteira apenas o documento de identidackneta esferografica de tinta pretaouazul, fabricada de material
transparente.

N&o é permitida a utilizacdo de qualqueriaparelho eletrdnico de comunicacao. Desligue e guarde em embalagem fornecid
fiscal doIADES: maquina fotogréfica; telefoneicelular; relégio; gravadip; receptor;pager notebook tablet eletrbnico;
walkman aparelho portatil de armazenamento e de reproducdo de musicas, videos e outros arquivos digitais; agenda elet
palmtop;régua de célculo; maquina'de calcular e (ou) qualquer outro equipamento similar.

Nao é permitida a consulta a'livros, dicionarios, apontamentos e apostilas.

Vocé somente poderd saireyretornana sala de aplicagéo de provas na companlfiscdedmADES.

Nao sera permitida atilizagaa de lapis em nenhuma etapa da prova.

Prezado(a) Candidato(a),
confira se o tipo de prova lecebido esta de acordo com o indicado no seu Otit

INSTRUCOES PARA A PROVA OBJETIVA

Verifigue se os seus dados estéo corretasan@do de respostasCaso haja algum dado incorreto, escreva apenas no(s) campo(®
a ser(em),corrigido(s), conforme instrucbesaddo de respostas

Leia atentamente cada questéo e assinaleam&o de resposta®tico, uma Unica alternativa.

O cartao de resposta®tico ndo pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro for
locais destinados as respostas.

A maneira correta de assinalar a alternativaa®do de respostase cobrir, fortemente, comaneta esferografica pretaou

azul, o espaco a ela correspondente.

Marque as respostas assim: @)

AN
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CONHECIMENTOS BASICOS
Questbes de 1 a 25

LINGUA PORTUGUESA

QUESTAO 3

Considerando o sentido com o qual as palavras for
empregadas no periodo “Mas nunca € tarde para comegar a

am

Questbes de 1 a 10 cuidar do corpo e da mente.” (linhas 5 e 6), assinalg a
alternativa correta.

Texto 1 para responder as questes de 1 a 4. . ) )

(A  No contexto, “Mas” tem sentido equivalente a Mais
Envelhecer com sadde (B) Afor_ma verbal “C(_)me_gar” indica uma acéo oposta go
sentido do verbo iniciar.

1 As atitudes que tomamos ao longo da vid: (O A subgtituigao_ de “nunczfl” parem semprealteraria
refletem na chamada terceira idade, e os hébitos sat o sentido original do periodo. ] B
mostrardo seus frutos nessa fase, podendo transfarma-| (D) A forma verbal “cuidar” mantém relagso dg

+ melhor idade. antonm]la com zelar. N

Mas nunca é tarde para comegar a cuidar deocer (E) Os vocabulos “corpo” e “mente”'sao sinénimos.
da mente. Os exercicios fisicos adequados mant ~

7 organismo ativo e ajudam a prevenir doengas. E a ati QUESTAO 4
intelectual funciona como uma fisioterapia mental, ¢ . o, 4 i
define Jodo Toniolo, geriatra do Hospital Israelita A Acerca das questdes sintaticas, que eavolvem o periodo ['Os

10 Einstein (HIAE). “Ler um bm livro, uma revista e & exercicios fisicos _adequados mantém o organismo ativp e
conversar com amigos ajudam a manter viva a tros ajudam_ a prevenir deoencas:”. (linhas 6 e 7), assinald a
experiéncias com o mundo, resultando em cé alternativa correta.

13 exercitado e memoria afiada”, afirma o médico. . ~ . .

(A) Como/contém apenas uma oracdo, o periodof é
Disponivel em: <http://www.einstein.br/einstein-saude/bem-estaf-e- CIaSSIfIC,adO como S|mpJe_s. - , .
qualidade-de-vida/Paginas/envelhecer-aaude.aspx (B) Osocabulos “@s” e “fisicos” s&o nucleos do sujeifp
Acesso em: 30/6/2014, com adaptacdes. ao qual se refere o verbo “mantém”.
(G O verbo“mantém” é intransitivo.
QUESTAO 1 (D)%, 0 vocabulo “doencas” é complemento do verbp
“prevenir”, por isso funciona como objeto direto.

Com base nas informagdes do texto, assinale a alterdafiva(® O'Stjeito de “ajudam” é indeterminado.

correta. Texto 2 para responder as questbes de 5 a 8.

(A) Uma velhice saudavel ndo depende dos habitos quéie Isolamento
ser humano cultiva ao longo da vida.

(B) Quando habitos saudaveis sdo cultivados ao longo da : Vocé é daqueles que troca o passeio com os al
vida, a terceira idade pode serwtransformada’na o almogo de familia ou um encontro amoroso pela sue
melhor idade. predileta? Uma vez ou outra tudo bem, mas fazer iss

(C) S6 pode desfrutar uma velhice (satidavel’ o sgr 4 frequéncia pode ser um sinal de que vocé esta abusa
humano que comecgou a cultivar habitos saudavels tela. Tiago Lupoli explica quess$o pode chegar ao estagit
desde a sua juventude, alienacdo. “Nessa situacédo, o paciente dedica a maio

(D Qualquer atividade fisica,nindependentemente dg 7 do seu tempo & TV e esquece compromissos e lazer”, ¢
como seja praticada, ajuda a manter o organismo A consequéncia € o enfraguecimento dos lagos ¢
ativo e a prevenir doengas, familia, com os amigos e com todas as outras pesscs (o

(E) Para se manter\viva a troca de experiéncias com|o 1o circulo social.
mundo, a leitura deyum bom livro é mais indicada dq
que a leitura de uma revista ou o bate-papo com g@s Disponivel em: <http://www.minhavida.com.br/bem-estar/galerias/17{78-
amigos. assistir-televisao-em-excesso-pode-dobrar-o-risco-de-ipeteatura> |

Acesso em: 30/6/2014, com adaptacgdps.

QUESTAOQ 2 y

QUESTAO 5

Com relacdo ao emprego dos pronomes e das conjuncdes$ ncb _ N . .

primeiro pardgrafo, assinale a alternativa correta. e acordo com as informagfes do texto, assinale a alterngtiva

correta.

(A) O vocabulo “que” (linha 1) classifica-se como| (A) Trocar, com frequéncia, as relacdes interpessoais por
conjuncdo, pois introduz uma explicagdo. programas de TV pode levar uma pessoa ao estggio

(B) O vqcabulo “e” (I|nh5~1 2) é uma ‘conjuncao que de alienagao.
relaciona duas oragbes por meio da ideia de (B) Quando uma pessoa troca um passeio com os amiyos
adversidade. ) , por uma série de TV, é sinal de que ela esta doentd

(© O pronome destacado em “transforma-la” (linha 3) (c) ATVé prejudicial as relagdes interpessoais.
refere-se a “idade” (linha 2). , (D Dependendo da qualidade do que se vé na televiggio,

(D) O pronome destacado em nessa fase” (linha 3) recupgra pode ocorrer o enfraquecimento dos lagos familiare.
a ideia contida em “ao longo da vida” (linha 1). (E) As pessoas que frequentemente veem TV ignoranij o

(E) O pronome “seus” (linha 3) retoma o termo “og Ls

habitos saudaveis” (linha 2).

tempo para o lazer e nao honram o0s propri
COMpromissos.
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QUESTAO 6

Considerando a oracéo “Nessa situacdo, o paciente dediq
maior parte do seu tempo a TV” (linhas 6 e 7), assinale
alternativa correta.

(A) Ainclusdo do artigo uma diante de “TV” tornaria o
emprego da crase facultativo.

(B) Se, no lugar de “TV”, tivesse sido utilizado o
substantivo televisdg o emprego da crase serig|
proibido.

(G O emprego do sinal indicativo de crase diante d
“TV” esta inadequado.

(D) O emprego do sinal indicativo de crase diante d
“TV” é obrigatério.

(E) O emprego do sinal indicativo de crase diante d
“TV” é facultativo.

QUESTAO 7

No periodo “Nessa situacéo, o paciente dedica a maior p3
do seu tempo a TV e esquece compromissos e lazer™ (linf
6 e 7), caso o termo destacado fosse substituida pwior

parte dos pacientes de acordo com o0 que prescreve
norma-padrdo acerca da concordancia verbal, as forn
verbais “dedica” e “esquece”

(A) deveriam obrigatoriamente permanecer na tercei
pessoa do singular.

(B) deveriam obrigatoriamente passar para a tercei
pessoa do plural.

(© poderiam tanto permanecer na terceira pessoa
singular quanto passar para a terceira pessoa
plural.

(D) ndo poderiam passar para a terceira pessoa do plur

(BE) ndo poderiam permanecer na terceira pessoa
singular.

QUESTAO 8

No texto 2, as aspas foram utilizadas,no texto para

(A

assinalar um trecho transcrito da fala de outra pessg
gue ndo é o autar.do texto.

(B) indicar o nome,de ' uma obra cientifica.

(© marcar0 emprego de expressdes estrangeiras.

(D) destacano uso‘depalavras com o sentido modificado.
(BE) isolarexpressdes de baixo caldo.

QUESTAO 9

Assinale a ‘alternativa em que todas as palavras eg
grafadas corretamente.

(A) Agquela enfermeira sempre trds o seu préprio materi
de trabalho.

(B) Apartir de hoje, procurarei entender como funcionar
os hospitais publicos.

(© Ninguém possue mais talento do que eu para cuid|
de pacientes.

(D) Desde ontem, estou a espera de uma consulta con
ginecologista.

(BE) A doutora falou com o paciente atravéz da janela d

QUESTAO 10

a @Assinale a alternativa que apresenta dois vocabu
a graficamente acentuados de acordo com a mesma regra.

0s

condicdes, o niumero de caixas distribuidas € igual a
n

(A 24
A" (B) 4s.
L, (O 72,

(D) 9.
o (E) 100.

consultério.
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(A Acho que é mais facil trabalhar em hospital do gile
em posto.

(B) Antes de trabalhar em hospital, ela foi voluntarid,
acompanhando pacientes com algum tipo jie
deficiéncia.

e (O Os enfermeiros da rede pulblica merecem e tém| o
Nosso respeito.
€ (D) Aprofissado de médico é louvavel,
o (E) A familia representa um importanté alicérce pafa
quem esta doente.
MATEMATICA
Questbes de 11 a 18
rte -
asQUESTAO 1
R Paulo era done dez de/um terreno, que possuia junto con
]asseu irm&o. Depois vendéujo seu terreno. Com que parte dp
terreno total eleficou?
° 4 2 3 7 9
A (B S (0 2 (D o (B
H0'QUESTAO 12
do
Mateus pretendia comprar um televisor e pesquisou 0 pIeco
3'(') do aparelho em duas lojas. Na primeira loja, o preco [pra

R$ 1.050,00, do qual Ihe dariam um abatimento |[le

R$ 250,00. Na segunda, o preco era R$ 940,00, do qual

conseguiria um abatimento de R$ 235,00. Nessa situggao

hipotética, considerando que Mateus comprou a televisdo
pelo menor preco final, o valor economizado com a pesqylisa
foi de

a,
(A) R$ 15,00.
(B) R$85,00.

5 (O R$95,00.

(D R$110,00.

(B)  R$125,00.

QUESTAO 13

tao
Uma instituicdo de salde recebeu 30 caixas com 48 serifjgas
cada uma. Essas seringas serdo embaladas em caixas CJ m 20
Al unidades cada uma, para distribuicdo aos setores. Ngssas




QUESTAO 14

Ao separar comprimidos em grupos de 4, um determinal
enfermeiro percebeu que sobravam 2 e que, ao separal
mesmos comprimidos em grupos de 6, também sobravani
Quantos eram os comprimidos, considerando que o nim
deles estava entre 80 e 907?

(A 82
(B) 84
(O 85
(D 86.
(B) 87.

QUESTAO 15

Para comprar um carro, Carlos tinha 0,45 do total necessd
e sua esposa tinha 0,3 do mesmo total, mas ainda faltay
R$ 5.250,00 para o valor do carro. Qual é o preco deg
carro, em reais?

(A)  22.000,00.
(B) 21.000,00.
(GO  20.000,00.
(D 19.000,00.
(BE)  18.000,00.

QUESTAO 16

O gerente de determinada loja aumentou o pre¢o de u
mercadoria em 50%. Com isso, os clientes deixaram

adquirir o produto. O gerente, entdo, resolveu aplicar
desconto de 50% no novo prego. Nessa situagao hipotétic
correto afirmar que o preco final do produto em relagéo

preco original (antes do aumento) ficou

(A igual.

(B) 25% mais alto.
(O 25% mais baixo.
(D) 50% mais baixo.
(E)  30% mais alto.

QUESTAO 17

Quantos crhde agua equivalem a 100 mL de agua?

(A 100.

(B) 10.

(O 1.

(D) 0,4z

(E) 0,01.
QUESTAO 18

Um funcionario faz uma tarefa gastando dois dias ¢
trabalho, com 8 horas de expediente em cada um, e m
duas horas. Se fossem 3 funcionarios trabalhando na me
tarefa, no mesmo ritmo do primeiro, a tarefa ficaria pron
em quantas horas?

(A s
(B) 45
(O s
(D 9,5
(B 12

do

e

fa

' gQUESTAO 19

Ero

(A) participacéo popular.
(B) equidade.
(O integralidade.
rio,(D)  hierarquizacio.
am( E)  universalidade.
se
QUESTAO 20

- QUESTAO 22

SISTEMA UNICO DE SAUDE (SUS)
Questbes de 19 a 21

O acesso as acdes e aos servigos deve ser garantido a to
pessoas, independentemente de sexo, raca, renda, ocug
Ou outras caracteristicas sociais ou pessoais.

Com base no exposto, € correto afirmar que essa informa
corresponde ao principio da

las a:
acao,

cao

De acordo com a Lei%n8.080/1990, a administragdo do
recursos orcamentarios ‘e financeiros destinados, em (
ano, a saude € uma atribuigéo

UT

ada

(A) da WUnidoy. dosfestados, do Distrito Federal e dfps
municipios, em seu ambito administrativo.

(B). exclusivaxda Unigo.
ima.(.C) .exclusiva dos municipios.
de (D) ‘dos.estados e municipios, em seu ambifo
0 administrativo.
apé(E)  dos estados, do Distrito Federal e dos municipios, ¢m
nO seu ambito administrativo.

QUESTAO 21

A descricao geografica da distribuicdo de recursos humanos

e de acbes e servigos de saude ofertados pelo SUS e
iniciativa privada, considerando-se a capacidade instal
existente, os investimentos e o desempenho aferido a p
dos indicadores de saude do sistema.

A definicdo apresentada descreve a (0)

(A)  regido endémica.
(B) areadistrital.

(O  area epidémica.
(D) Mapa da Sadde.
(BE) regido do SUS.

LEGISLACAO APLICADA AOS SERVIDORES DO GDF
Questdes 22 e 23

pela
hda
artir

Conforme consta na Lei Orgénica do Distrito Federal,
Tribunal de Contas é integrado por

(A) sete conselheiros.

(B) nove conselheiros.

(O sete desembargadores.
(D) nove ministros.

(E) onze ministros.
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QUESTAO 23

Quantos dias sdo previstos como prazo para a defesa es

no processo administrativo disciplinar do regime juridico dq
servidores publicos civis do Distrito Federal, quando houv
somente um servidor indiciado e nao houver diligéncias ( B)

reputadas indispensaveis?

(A) Cinco.

(B) Oito.

(O Trinta.

(D) Quinze.

(BE) Dez.
ATUALIDADES
Questobes 24 e 25

QUESTAO 24

No inicio do ano de 2014, o Distrito Federal passou a con
com o servico de coleta seletiva de lixo. A esse respei
assinale a alternativa correta.

crit
S

er

tar
to,

(A) Os caminhdes da coleta seletiva recolherdo o lixo
seco e o0 lixo molhado, também chamado de
inorgéanico.

(B) O lixo seco, objeto da coleta seletiva, compreende
papel, plastico, vidro e aluminio.

(O A orientagéo é ndo embalar os vidros em papeldg’pu
jornal, de forma a facilitar o manuseio pelos lixeiros|

(D) Os veiculos da coleta convencionals. serdp
substituidos, gradativamente, pelos caminhdesyfa
coleta seletiva até o final do ano.

(E) Os moradores devem ter duas lixeiras para descaitar

separadamente o lixo organico de origem animal ¢
lixo organico de origem vegetal.

QUESTAO 25

Com relacdo as Regies Administrativas com mai
contingente populacionalino Distrito Federal, é correto citar

(A
(B)
(O
(D)
(B)

Nucleo Bandeirante e Riacho Fundo.
Brazlandia‘e Itapoé.

Gama g'Cruzeiro.

Lago Sul.e lkago'Norte.

Ceilandia'e Taguatinga.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questdes de 26 a 50

QUESTAO 26

Assinale a alternativa que apresenta a principal causa
morte entre pacientes na faixa etaria dos cinco aos 40 a
de idade.

(A) Doencas cardiovasculares.

(B) Neoplasias.

(O Acidentes vasculares cerebrais.
(D Trauma.

(BE) Suicidio.

1o

pr

(A)  Neuropraxia.
(B)  Axoniotmese.
(O Neurotmese.
(D) Neurdlise.
(E) Neurorrafia.
4 QUESTAO 32

QUESTAO 27

Em relacdo aos sinais da sindrome compartimental, assi

3 alternativancorreta.

(A Hiperemia.
Parestesia.

(O Dor.

(D) Auséncia de pulso.

(E) Paralisia.

QUESTAO 28

hale

A sindrome da angustia respiratéria aguda (SARA) ocd
apos agressao isquémica no periodo de

(A) trés horas.

(B) seis horas.

(O doze horas.

(D) vinte e quatro horas.

(E) quarenta e oito heras.
QUESTAO 29

frre

Os o0ssos longos dof corpo humano tém o respecijvo

crescimento com base no modelo de ossificacédo

(A) intramembranosa.
(B). endocondral.

(O . endosteal.

(D) “periosteal.

(B) intramedular.

Q UESTAO 30

No que se refere aos musculos esqueléticos que apresent
fenbmeno da contratilidade, proporcionando o encurtame
de suas fibras e o consequente movimento, é correto afi
que eles realizam contracdo

(A
(B)
(9
(D
(B

QUESTAO 31

isométrica.
concéntrica.
excéntrica.
isotbnica.
mista.

am o
nto
mar

Quanto as lesdes nervosas periféricas, assinale a altern
gue corresponde a transeccao traumatica do nervo.

ntiva

com o fenbmeno da

(A remodelacao.

(B) proliferagéo celular.
(O  mineralizagio.

(D) ossificacdo.

(E) condrogénese.
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QUESTAO 33 QUESTAO 38

Assinale a alternativa queio apresenta um dos principios

Assinale a alternativa que apresenta a lesdo de estrgo
do tratamento das les@es traumaticas do aparelho locomotor.

repetitivo que acomete o grupo muscular flexor do punh{ e
pronador do antebraco.

(A)  Alivio da dor. (A)  Epicondilite medial.
(B)  Melhora da fungé&o. (B)  Epicondilite lateral.
(© Melhora da marcha. (©  Fibromialgia.

(D) Consolidacéo da fratura. (D) Epicondilite posterior.
(E)  Prevenc&o ou corregéo da deformidade. (E)  Sindrome miofascial.
N QUESTAO 39

QUESTAO 34

A sindrome do tunel do carpo é caracterizada por compregsao
Assinale a alternativa que corresponde ao tratamento |daneurotendinea na face volar do punho e‘acometese,nervo

sindrome compartimental aguda. (A) radial e os tenddes extensores.
A B [ [ .

(A) Transferéncia muscular. (B) ailareo mangNwto reggdor

B - (© ulnar e os tenddes flexares.
(B) Neurdlise. (D)  musculocutanege os tenddesextensores.
(©) Fasciotomia. (E) mediano e os tenddesflexores.
(D) Tendlise. .
(E) Miorrafia. QUESTAO 40

- No diagnéstico da escoliose, o paciente em ortostatismp é

QUESTAO 35 posiciondde ‘¢em O tronco fletido  anteriormentf,

observando-se a gibosidade costal. A respeito do procedim(gnto
Considerando as les@es epifisérias, segundo a classificacaalescrito, é correto afirmar que se trata do teste de

de Salter, corresponde a lesdo traumatica contusa, sem( A) WMoe
alteragdo radiografica, a do tipo (B) BarI(.)W.
(© Adams.
(A L (D) Ortolani.
(B) 1. (E) Galeazzi.
(O 1. -
(D v QUESTAO 41
(B V. No tratamento do pé torto congénito pelo método de Pongeti,
. a Ultima deformidade a ser corrigida é o (a)

QUESTAO 36 (A varo

. (B) equino.

Assinale a alternativa que <indica em quantos graus| é (O cavo
classificada a entorse articular, “segundo o critério de (p) aducao.

gravidade. (BE) atrofia da perna.
(A  Dois. QUESTAO 42
(B) Trés.

Assinale a alternativa que indica em quantos pontos deve| ser

(C Quathgy feita a moldagem do gesso para a manutengdo das redicoes
(D) cinco. incruentas das fraturas com aparelhos gessados.
(BE) £ Seis. .
(A) Dois.
~ (B) Trés.
QUESTA@E 37 (©  Quatro.
(D) Cinco.

As deformidades em aducgdo e rotacdo interna do quadril, e (E)  Numero variavel.
consequente encurtamento do membro inferior, resultam em

luxagao QUESTA0 43

Acerca da melhor opcdo de imobilizacdo nos casos |de
fraturas diafisarias de Umero, assinale a alternativa corretd.

(A anterior.
(B) central.

(O medial. (A)  Pinca de confeiteiro.

(D) lateral (B) Velpeau de crepon.

(E) oster.ior (O Gesso axilopalmar.
P ' (D) Tipoia.

(BE) Cotoveleira gessada.
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QUESTAO 44

¢

—

Esse recipiente é adequado para descarte de

\

(A
(B)
(O
(D)
(B)

fluidos organicos.

sobras de alimentos hospitalares.
residuos radioativos.

materiais perfurocortantes.

pecas anatdbmicas e visceras provenientes d
cirurgias.

QUESTAO 45

Quanto a principal medida preventiva de lesbes por esfo

repetitivo (LER) no ambiente de trabalho na area de

informatica, assinale a alternativa correta.

(A) Cadeira anatdmica.

(B) Teclado ergondmico.

(O  Apoio para os antebragos.
(D) Mesa grande.

(E) Rampa para os pés.
QUESTAO 46

X

Esse simbolo de seguranca @, utilizado para indicar d
determinada substancia quimica e

(A
(B)
(O
(D)
(B)

inflamavel.
inodora.
irritante.
explosiva.
corresiva.

QUESTAQ47

A sigla utilizada para representar o document
previdenciario que protege o paciente em caso de acidentg
trabalho é a seguinte:

(A) PAT.
(B) GAT.
(C) SIPAT.
(D CAT.
(B PM.

e

co equipamentos de protecdo coletiva. Com base no expd

u

(A) animais pegonhentos.

(B) bactérias e fungos.

(O monotonia e repetitividade.

(D) Vvibragoes.

(E) neblina.

Area livre

o]
> de

QUESTAO 48

Em relacé@o aos aspectos de conduta ética no campo da s
assinale a alternativa correta.

(A
(B)
(O

O atendimento deve ser prestado sem discrimina
de religido ou condicéo financeira.

A ficha do paciente ndo tem carater privado, pois
disseminacao de informagd@es facilita o tratamento
Ao profissional de saude é permitida a realizagao

alide,

ao
a

de

atividade para a qual ndo seja habilitado, desde (jue

autorizado pela chefia imediata.

Como medida de acolhimento, é aconselha
conversar com o paciente, inclusive a respeito
vida pessoal do profissional de ‘'satde:

Quando possivel, é desejavel refefir-se ao pacie
pelo apelido, como medida de,aproximacao.

(D
(B

QUESTAO 49

el
da

nte

Os equipamentos de protecao'tém como objetivo evitar ris
ameacadores das,saudese seguranca do trabalhado
exercicio de determinada, atividade. A legislacdo prevd
utiizagdo de equipamentos de prote¢do individual

assinale a alternativasque apresenta somente equipament|
protecéo coletiva.

(A)
(B)
(©
(D
(®

Riso antiderrapante e cinto de seguranca.
Redes de protecdo e mosquetéo.
Sensores em maquinas e luvas.

Cabines para pintura e capacete.
Lava-olhos e exaustores para gases.

QUESTAO 50

cos
no

sto,
Ds de

Nos locais de trabalho, pela natureza da ativids
desenvolvida, h& riscos que podem comprometer
trabalhador em curto, médio ou longo prazo. Os risq
ambientais séo classificados em grupos. O exemplo de
risco classificado como ergondémico é a presenca,
e .

ambiente de trabalho, de
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